製品ファイル No. PS-09006

製品名: 「グリフロン プロ D-フラクション EX タブレット」

■名 称:マイタケ加工食品

■原材料名:マイタケ粉末、D-フラクション含有エキス末(マイタケ抽出物)、微結晶セルロース、ショ糖脂肪酸エステル、リン酸一水素カルシウム、二酸化ケイ素、メチルセルロ

ース

■栄養成分表示:エネルギー5.74cal、たんぱく質0.22g、脂質0.20g、

炭水化物0.76g、ナトリウム1.40 mg、

D-フラクションエキス末 72 mg (6粒あたり)



主成分「D-フラクション」はマイタケから抽出した分子量約100万のプロテオグルカンです。活性βグルカン量を保証する標準化エキスを使用しています。D-フラクションは薬剤を阻害する酵素を持たないという試験結果があります。飲みやすい小粒のタブレットタイプ。安全性は基礎試験、動物試験、ヒト臨床で確認されています。

D-フラクション製品は、世界30カ国以上で販売されており、実際の製品を用いた試験によるエビデンスが豊富、学術論文も多数発表されています。

■一日摂取目安:6 粒 ※水溶性成分ですので、数回にわけておとりください。

■内容量:250mg×180 粒 (45g)

■価格:21,000 円(税込)

D-フラクションの安全性

- □ 元来が食用のキノコ
- □ マウスを用いた単回投与毒性試験
- □ ビーグル犬を用いた反復投与毒性試験
- □ 健常人への1ヶ月投与試験
- □ がん患者への長期投与試験
- □ FDAがINDの第1相試験を免除
- □ 14年間30数カ国への販売実績

■販売者: **「** 株式会社サン・メディカ

〒108-0074 東京都港区高輪2-16-45 TEL: 03-5447-5221 FAX: 03-5447-5222

http://www.d-fraction.co.jp info@d-fraction.co.jp

製品ファイル 1

